







Conducătorii de partid și de stat au vizitat

Centrul de perfecționare a pregătirii cadrelor de conducere din întreprinderi

Cuvântul tovarășului Nicolae Ceaușescu

(Urmare din pag. 3)

cum știți, în anti-socialismului noi am parcurs într-un timp scurt o etapă destul de importantă pe calea progresului economic și social...

eo-socială a țărilor mai slab dezvoltate, îndeplinindu-și în acest fel în cele mai bune condiții rolul său de a promova cooperarea internațională...

Participanții la întâlnire au subliniat cu vîl și puternice aplauze cuvîntul secretarului general al C.C. al P.C.R.

Ing. Ion Niculescu a mulțumit conducătorii de partid și de stat pentru cuvintele de apreciere rostite, pentru condițiile deosebite create Centrului în vederea desfășurării la un înalt nivel a procesului de perfecționare a pregătirii cadrelor de conducere din întreprinderi.

La plecare, tovarășul Nicolae Ceaușescu și ceilalți conducători de partid și de stat au semnat în cartea de onoare.

Vizita la Centrul de perfecționare a pregătirii cadrelor de conducere din întreprinderi, discuțiile purtate cu specialiștii și experții Centrului au relevat atenția deosebită pe care conducerea partidului și a statului o acordă îmbunătățirii continue a activității întreprinderilor...

Lucrările Comitetului special al O. N. U. pentru decolonizare

NEW YORK 25 (Agerpres). — Comitetul special al O.N.U. pentru decolonizare (Comitetul celor 24) și-a continuat dezbaterile consacrate situației din teritoriile portugheze din Africa...

necesare pentru ca Portugalia să elibereze aceste teritorii. Proiectul de rezoluție cere, de asemenea, Consiliului de Securitate să determine pe aliații Portugaliai din N.A.T.O. să înceteze furnizarea de arme către guvernul de la Lisabona...

meridiane • meridiane •

Vizita tovarășului Alexandru Bîrlădeanu în S. U. A.

NEW YORK 25 — Trimisul special Agerpres, Nicolae Ionescu, transmis: Vicepreședintele Consiliului de Miniștri al României, președintele Consiliului Național al Cercetării Științifice, Alexandru Bîrlădeanu...

dintelui S.U.A., inginer șef al companiei „International Business Machines” (I.B.M.), una din cele mai mari întreprinderi producătoare de mașini electrice de calcul din lume.

ITALIA GUVERNUL LEONE A DEPUȘ JURĂMÎNTUL

portofoliu. Printre sarcinile cele mai urgente care stau în fața guvernului se află elaborarea programului care urmează să fie prezentat noului parlament la 5 iulie cînd va avea loc și votul de investi-tură.

Observatorii din capitala Italiei apreciază că formarea noului guvern nu constituie decât o atenuare temporară a crizei politice care a frîmțat Italia după alegerile generale de la 19 și 20 mai.



S. U. A.

„Orașul speranțelor” lichidat prin forță

In fotografie: Patrioți escortind soldații sud-vietnamezi luați prizonieri în regiunea Hûe, în apropiere de Thus Thien.

WASHINGTON 25 (Agerpres). — Primarul capitalei americane, Walter Washington, a instituit luni noaptea regimul de interdicție a circulației între orele 21,00 și 5,00 dimineața (ora locală) și a mobilizat unități ale Gărzii naționale pentru a întâri forțele de poliție care au evacuat cu forța pe locuitorii „orașului speranțelor”...

VIETNAMUL DE SUD

Puternice lupte între unitățile F.N.E. și infanteria americană

SAIGON 25 (Agerpres). — Unitățile Frontului Național de Eliberare au întreprins în ultimele 24 de ore o serie de acțiuni împotriva inamicului americano-saigonez, continuînd, totodată, să concentreze noi forțe în diferite puncte strategice de pe teritoriul Vietnamului de sud.

O luptă puternică s-a deslășuit între unități ale primei divizii de infanterie americană, avînd misiunea să stabilească un „cordon de protecție la sud de Saigon”, și un batalion al F.N.E. Riposta patrioților a fost atât de puternică încît comandamentul american a fost nevoit să trimită în sprijinul unităților sale artilerie, elicoptere armate.

Violente incidente la Montreal

Luni seara, în prezența a 400.000 de persoane, printre care primul ministru al Canadei, Pierre Elliott Trudeau, la Montreal au avut loc festivitățile prilejuite de sărbătoarea tradițională a canadienilor de origine franceză.

Plenara C.C. al P.C. din Ecuador

QUITO 25 (Agerpres). — La Guayaquil a avut loc Plenara Comitetului Central al Partidului Comunist din Ecuador care a adoptat tezele politice ce vor fi puse în dezbateră celui de-al VIII-lea Congres al partidului...

Miscarea grevistă din Anglia ia amploare

LONDRA 25 (Agerpres). — Miscarea grevistă în transporturile feroviare din Anglia a luat amploare marți, după ce aproximativ 35.000 de membri ai „Sindicatului unit al mecanicilor și focștilor de locomotive” (A.S.L.E.F.) s-au alăturat grevelor parțiale ale celor 227.000 de membri ai „Sindicatului național al feroviarilor” (N.U.R.)...

PE SCURT

CONGO (KINSHASA) MILITARI PORTUGHEZI CAPTURĂȚI

Ministrul de externe al Congoului (Kinshasa), Justin Bomboko, a anunțat luni seara că forțele naționale congoleze au capturat 13 militari portughezi...

VALUL DE ARESTĂRI SE AMPLIFICĂ ÎN GRECIA

Agencia France Presse serie că valul de arestări care se observă de câteva zile în Grecia se amplifică și lovește mai ales cercurile Partidului Uniunea de Centru...

INCHIDEREA UNIVERSITĂȚII DIN ISTANBUL

Consiliul Universității din Istanbul a hotărît să închidă universitatea ca urmare a refuzului studenților de a începe negocierile...

Ultima și cea mai amară ironie a soarelui, prin asigurarea lui Robert Kennedy, este faptul că realmente ea asigură candidatură lui Hubert Humphrey și Richard Nixon...

Eliminarea senatorului Kennedy — un atu electoral pentru Humphrey și Nixon? Kennedy era mult mai puternic decât McCarthy și unde a împărțit voturile cu Humphrey...

„INTERNATIONAL HERALD TRIBUNE”: Eliminarea senatorului Kennedy — un atu electoral pentru Humphrey și Nixon? Toate acestea sînt adevărate în pofida faptului că votul combinat Kennedy-McCarthy din alegerile preliminare echivala cu o critică impresionantă...

Recent, la Louisville (S.U.A.) s-a înregistrat un început de „vară fierbinte”. Instantaneu ilustrează obisnuitul ei aspect: apariția trupelor înarmate, gata să tragă în populația de culoare.



Recent, la Louisville (S.U.A.) s-a înregistrat un început de „vară fierbinte”. Instantaneu ilustrează obisnuitul ei aspect: apariția trupelor înarmate, gata să tragă în populația de culoare.